

СТАФЕТА НОВОСТЕЙ

ЮБИЛЕЙ СТАРЕЙШЕЙ АКТРИСЫ

Сегодня общественность нашей республики отмечает восьмидесятипятилетие со дня рождения и шестидесятипятилетие сценической деятельности старейшего мастера эстонского театра, заслуженной артистки ЭССР Бетти Куускемаа.

Творческий путь актрисы тесно связан со становлением эстонского профессионального сценического искусства.

За свою жизнь актриса создала немало ярких запоминающихся образов в пьесах эстонских, русских, западноевропейских авторов. С ее участием с успехом шли на эстонской сцене «На дне» Горького, «Ревизор» Гоголя, «Женитьба Фигаро» Бомарше, «Гамлет» Шекспира, «Оборотень» Кицберга и многие другие пьесы.

Бетти Куускемаа была уже в преклонном возрасте, когда трудящиеся Эстонии свергли иго буржуазии. Радостные перемены в жизни народа окрылили актрису, словно вдохнули новые силы. В советском театре Б. Куускемаа играла в «Трех сестрах» Чехова, в «Двух лагерях» Якобсона и в других произведениях классического и современного репертуара. Зрители запомнили также образ Анны, матери майора Куслана, созданный актрисой в первом эстонском художественном кинофильме «Жизнь в цитадели».

Сегодня в Государственном академическом театре «Эстония» состоится чествование юбиляра. Товарищи по сцене, театральная общественность, все зрители желают старейшей эстонской актрисе доброго здоровья, еще многих радостных лет жизни.

И. ВЛАДИМИРОВА.